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a=4

b=5

c=a*b

d=2* (a+b)

print (c)
print (d)
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AB5566
ab
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A= # FHSH = R
sum! # FESH ! R
Age#3 # TEREAE # R
ac # FREEq

c+3 # /AWK
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False await else import pass
None break except in raise
True class finally is return
and continue for lambda try

as def from nonlocal while
assert del global not with
async elif if or yield

5. SEEIR TS (HREB AR mER R FHHC
{5 A e SO S > AR ) Ak - B HHOE 1 o

PSS
ST R B 5 B 0 It B IR R R~
S5 5+ LS Python MBS SEHIMMARAF » 0 SRS TS LT
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a=2 #¥#
print (2**100)
b=3.4 #¥H
print (b**100)
LA b AR R — i R A FH — 1] » 35 2 05 W RS S [R] — 471 - 35

gra U0 B0

a=1;b=2;print (a+b)
@%U\?Efﬁ  BESRIR A B o (HALR MR U - s ENE C
5 Java > F—YIAHLLGTHE [0 SR -

a=1;

b=2;
print (a+b) ;
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student=0

student=stutent+l
print (student)

U b5 B R HR IRE LT T = 4738010 stutent I 55538 -
Python A LU FEIf-$k 820 (50 EEMARES @ HIBEARIRT ) »
AR AT LU AT T -

el

student=0
student=student+1l
print (student)

SFENEMER R o (HUL MR AT T -

student=0
stutent=student+1
print (student)

ar ] EEAEDR T 2 W2 S8 EFRTGE SR 1 T=1 BY438 » Python
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Score=1

score=Score+1
print (Score)
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C/C++/Java H SR AHIET 8+ Python SEXHSE R « B
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a=[1,2,314%7]» FFH6FE
print(a) #[1, 2, 3]

a=5

print(a) #5

a="ABC"

print (a) #ABC

2-2 HinERFHERINER
B iTE & S (Arithmetic operators)
NRUGFEBEE I ~ Bk~ 3 ~ BREESE > SR RTEE RN ~ R~ T -

PRy s R - FEEE S HREET RNk e lR - th 245 8 28 55 fl 5 55
o NFSE Python HYRIIGER 1513

N~

EE5¥ ER BiklErR Eat
o K73 1 BEES
+/- ==k 2 BEEAL
* FEEE 3 BEES
/ RE > SEEE 3 BrESL
/ BRE - SEEE 3 BLEESL
% SKERE! (Modulus) 3 BEES
+/- A 1 BRESR 4 BEESL
= Bk 14 BEEL

IEIREES (Assignment operators)

FRIGE S FRIRTSRE (=) » HAEH B EE SR 954 88 B i e
R S LT R A8 S BT » BTl > LUF ARG sum=a+b 21 a+b
IEFEIRES sum °



a=5;b=4; sum=0

sum=a+b
b B B ER R T 5 R AN R B LA B — E AR 5 8 0 & 55 0
9 o HR » IREARENREH BUSEFEIREF F-HY /38 - Bilan -

8 = a

PUE— A BRI RGE - (HELTRGE - 355 8 8 FRIRFG B E a /2
Bk o

a =8

BinESR
LUT @ — e B RE S - G5 EATHEA - MEERAE AR -

a=5;b=4
print (a+b)
print (a-b)
print (a*b)
print (a/b)
print (a//b)
print (a%b)
print (a**b)
print (9**(1/2))
print (27**(1/3))
print (10**2)
print (10**-2)
print (1/10**2)

B PRAEENERRIE R

HAMAF B SBGE T > A BRI B BRI A R A R - (H
FERE AU ET AU EI 38 W (I T HAR B & - R BRI
BRI T LU — {18 85y e 2 B By - HLAR 2 HE 4R & F 21 1k
royied sEE - Bl E%f?ﬁ?%%AET 152 » JRsk Z1 I B e
SIS 1,52 (B - FEEATHEALL PR - IR AR
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a=152

al=152//100 #1B4i$
a2=(152-a1*100) //10 #+4i&
a3=a %10 #MEMLH

print ("%d, %d, %$4d" %(al,a2,a3))

gE - WA AL M EEGER T -

a=152

a3=a%10 #2 fA{i#k

a=a//10

a2=a%10 #5 iz

a=a//10

al=a #1 fE4a#%

print ("%d, %d, %$4d" %(al,a2,a3))

NG BHIARE - BEEHE ~ 7~ B = EEE I ? B E
Rt ER » W EMPEIE L AR > EHE ] LUREE 2 1) 55 3
MR R 10 RrRERL - LU BT - TERNHY
AR o FEIR S — (AR B AT DL B A JEE IR o PR
F o~ H o~ 5~ BRRTLL e I - LR R » R — (B B
IRF g A2 =X o
import time #¥Atimeié
t=22*60*60+58*60+52
while 1: #&REE s FHk4 3/
h=t//3600
m=(t-h*3600) //60
s=t%60
print ('%2d:%2d:%2d"'%$ (h, m, s) )

time.sleep (1) $3E&1s
t=(t+1)%86400

ABIAE A hom,s = (E 8 - IR ERITEMOT » B
SET BN ] R T BB R [ i % - B tARTTR -
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import time
h=23;m=58; s=55
while 1: #&MREHE > #F A4 3%

s=s+1
if s>=60:
m=m+1
s=0
if m>=60:
h=h+1
m=0
if h>=24:
h=0

print ('%2d:%2d:%2d'%(h,m, s))
time.sleep (1) #3Ei&1s

BER
1 BRE— A B NEEAE R e O g AL o At @
FHEXER o 4 -

£=0

while(1): #&REHE > FH4-35

t=(t+1) %4
print (t)

R t FEAGETE 0,1,2,3 THIR °

BT

Python FYBELIEE 7 HA LLE +,-,%././/,%,%* » @ ER A E
B Bl - BREEHEER » ARSI pE BEIE 7 25 52 2L
B BE PE K 3 o A > 35 Ep AT BGHE S EE E - HIa] B absO BK
X R

x=-3
print (abs (x))
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A g A — {18 DU AL B8 > S I S e i S IkE DU BT o I o i
A 1234 > HRA] LLlgi Y 4321 ©

BIBETIE - 55 —(ERE =X - nf DUl A — {18 77§38 85 - T2 X3k
17 > skBELE B BGET R Y -

=8 — W s A7 B FE R A0 R] 4y R R W (E — fH o Bl an s
a=25678 > HSa{nl 43 RIS %] 25,56,67,78 55 4 {87 s H XK »
A5 F] 2,56,78 =FHELFIE -

a5 LE o IR AR B e A58 Bl i e % B B AL o B

A s WA 12345 0 FRESRE 6 o

=88 5 ALE > AR 2] B A 38 WAL B8 B A 38 W 7 B
EHIFD o A o A 12345 0 SRS 12+45=57 ©

=AE—E 6 ML8 > AbAAI 1S B i o8 = AL B iR 4538 = (18K
FHIRD o A - B A 123456 > HNEE AR 123+456=579 °

# FFERREA
DIETTEAR M J5RrAaEs - AEE BRI S iy

fry -

HR » LLERIES APCS A MH T B RE )

EE TR IER(Precedence)

Eﬂ__

O > 25 RN & A 2 E R - BUis RIS E FOEE TR

NEFe o B4

x=atb*c;
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B B E ZIeTbR I - XS WEME - LEE
e HE R EEIER - GEE THALL PR - AGEERRG IR -
print (3**2)

print (-3**2)
print (44+3**2%2+1)

B W EE & IEF > i & B FLanguage Reference/ 6.16.
Operator precedenceJ , 41 NIE /R~ :

are Foundation [US] | docs.python.org/3/reference/expressions.htmi#operator-precedence

6.16. Operator precedence

The following table summarizes the operator precedence in Python, from lowest precedence (least binding) to
highest precedence (most binding). Operators in the same box have the same precedence. Unless the syntax is
explicitly given, operators are binary. Operators in the same box group left to right (except for exponentiation,
which groups from right to left).

Note that comparisons, membership tests, and identity tests, all have the same precedence and have a left-to-
right chaining feature as described in the Comparisons section.

Operator Description
lambda Lambda expression
i if —else Conditional expression
or Boolean OR
and Boolean AND
not x Boolean NOT

Comparisons, including membership tests and
identity tests

in, not in, is, is not, <, <=, >, >=, I=, ==

EE SRS S E(Associativity)

B A — Aot > MHARRE 1 A A R S I a s E R R R
TEFRER TR THEEAI ARG THAELE ) ARG -
g -

x=a-b-c
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Ak e JakaiE (<) » BEICNEFPAHIR] - BUHRE sl 2258 i i S A > IIAAS
Al AEL » ATLLLLEFRZER

x=((a-b) -c)

1]

a=b=c=2
RICERE PR SRR HEG RS - AL EXFRZER
(a=(b=(c=2)))
PLEKF > a~b~c WG RAE 2 o FEHEALL FFEN - 6 #8524
% o

print (6/2*3%2+1)
a=b=c=3
print(a,b,c)

B2 EEIR
Python FR&F (i ] & [A] I 2 B HRIK AR B A LL P20 - M EZR A5
oo

a,b,c=1,2,3
print (a, b, c)

BRERTRNE
B 0 5 00 PO 75 ST S R (AL > 140 >
TESTHRNE B IR o, A2 AT T -

a=1;b=2

t=a

a=b

b=t
print(a,b) #2 1
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Python Bt FLETF {5 F & (R F s BB BN 4 - GRBEA DL A2 X - Sl
SHERL o

a,b=1,2

a,b=b,a

print(a,b) #2,1

a,b,c=1,2,3

a,b,c=b,c,a
print(a,b,c) #2,3,1

£1f% (Comments)
i g B FE AR AR A RE M AR XA RTZE M - Python BYEEMR A W FEH )5
oo F— o A Ty FEEARFEEE - EREEE] Ty > [fE reg
R SR e a R R 0 AR R AR R B T RE o

nn RS2

FAL A3
P g FFERLIR R TR o MRAEEXS TR o EHE|
SBENC v gk o HIK o [ AR o HERC# IR P A AL
e es AT R E o pilan -

+ RATHEME
A > K Al E @R A1) » B850 & e B i R A - 1% > HI{ERE
ELLELR] %] o

— Eiflo1a BE—I2T - BB TR -
1. AT LU IR A (A
2. F S R -

3. Wy L R
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) ERE
1. CRIRBSEEAR S Al 2 (x1,p1),(x2,y2) » HI|H FREER 2 g 2522
HER
d= \/(xl _x2)2+ () _y2)2
2 FZISIEND

Python 5 K J753#F 1 » Fr AFARSE AL E 1/2 K5 » HK - INEH
LB JCNE R - Fr LGS S AL SR A Re Al o

x1=3;y1=0

x2=0;y2=4

d=((21-x2) **2+ (yl-y2) **2) ** (1/2) #3t B Python?& & £ Tk
print (d) #5.0

# 7R EE
AR SR ST RIR 0 » SRFE25E N —H » USRI A -
N =F>7: ¥

I WAZAE =8 Ra b c> REMEM- (327 it H
d=(a+b+e)/2 » QI = AT HRE = Jd(d —a)(d -b)(d —c) » A
ST = AT =B E T R = AR 0 BIARA 3 455
IS = AT RE 6 o HLR o R &A1 75 = IR a0 v B Ak = 4
F o BT AT B R = AT > SRR T — )

2. BEBHETERAERRE o 3 E R o AT LU RER — T TR R
(BB ab.c o i ATHEIR — B p(mon) + 6 5K H I B B 4 1 5
Bt o Bl > F8 UK a,b,c £ 3,45, A8 H £3 5t & 3x+4y+5=0 > A
I HIR — (% p(1,2) » B ELERRERS o = 2m 4515y o (4r
T MR absO)

a’ +b*
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HF—{EEX AT LA —{E— ot kTR o AR EER (A
fEa% i ARy TR =0UEHE ) o

= EH B

B i — e — RGBS HIBC /T ik - B AT R -\l
VR (B AHEAIE AL - ARG E RS - Hdx
AP - oG A e R o S Fm a2 AT 5D PIET - w2 E
i B N\ REA [R] ) 3 S RELAE - A\ REET SRLRE D88 » P AR S0 —
SRR A LA S - (B A HIE AT SaE Ty 58 » PIERE ) 22 - P
Dlg i FE T SRR LR o i —oc — RGNk - HED
BEan T -

(D) B&AE—JTT =R AE -

ax* +bx+c=0
(2) A a,b,c =% o (ARHIEGEREERETTIEZD)

(3) 41 d=\b* —4ac ° $2 7~ B R B £ G5 S > Python @
d=(b*b—4*a*c)**(1/2) » fh5E ~ FHIT T REA °)

~b+d ~b-d _
@) MIH @RI ¢ = —— » % =——— ° (§&m - ]LE

BUEE S » Python B xo(_b+d)/(2%a) » FEUE « FEBEL R
B <)

(5) 4N » 2x*~7x+3=0  Hf#E x,=3.0 x,=0.5 °
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#BIIEN

a=2;b=-7;c=3 #A3H|LIEEK
d=(b*b-4*a*c) x* (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)
x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0
print (x2) #0.5

~ faFEaRA
oA 1) 5 L 3% T B A (R B R T B » 5 — S B U T b A
IR VA B -

AT AR 5 L FERE Jo R R OR SR i > AV EE RS - AN AR B 45
& BHA BIGE RSB E - AR E LS AE - e B B
AR LERs I B (g > IRIR (] S i@ A AR 2 o IAHEH]
Rl » NFERTRE I BC /T IE R » (H R SRS 0 A 2 2k etk - Uik
A Fs R RG R E SR HE - (R B H 2 BGER i - 2258
SLH LS - g ] AR ST D7) o ARARAR TR DL 5 0 Bl
AT

o =F:%: 1|
B EEX o nT LA e — R o AR EME (A FIHER
Rl AR A — ) -

B R B

fig — ot — X JTRER » BIThE e B AGE E B EEGA £k 0 B
T —EPIEN - (BT DI LET & AEEH A GE > AT~
P EEETEIMS > ERBEGITER T - et 2 EEEE
SEHE o i =T — RITRERN TR S AKX EE SR T
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(1) &gt —RGEXAT -
ax+by=c

a,x+b,y=c,

(2) i A al,bl,c1,a2,b2,c2 75AFEEHL = (AP {ER A B 45 BT 72

=)
AL 1 bl
(3) NEl d= a, b2 = a1b2_a2b1 °
¢ b
(@) B x =22 (b, — )/ d
a, ¢
y= s e, —ae) 1 d

(5) A1 > 3xy=5

x-2y=-3

HIELAZ S x=1 y=2

# TR
LUF & C++ 2% F2 X » Python 35 BIT#H » & 0] KSR L
B—F o

#include <iostream>

#include <cmath>

using namespace std;

int main(int argc, char** argv) {
int a=2,b=-7,c=3;
float d=sqgrt(b*b-4*a*c);
float x1=(-b+d)/(2*a);
float x2=(-b-d)/(2*a);
cout<<"xl="<<x1<<" x2="<<x2;

return 0;
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gifl2-1c FFiERET -
|;ﬁ:%4ﬁm§ﬁ Fhh:mm:ssJ (1 24 /NGRS S6FE 2 o

A BREBEEEER
1. WsEsk 2 RPN 1 » BT LLE RHS S 5k 2 F8 TR P Boa 58 8
Bto

2. ,ug ERE BT T » A — (s H T - (F—%
&)

while 1: #while Truetn™ ¥4

3. ZERERE IR Fe s i il o0 - MERRIGER - HANUR AL - mt 2
TEHERESR T9%J -

while 1:
t=(t+1)%$(24*60*60)

4. ABRERMT -

import time
t=23*60*60+58*60+56
while (1):
t=(t+1) %$(24*60*60)
h=t//3600
m=(t-h*3600) //60
s=t %60
print ('%$2d:%2d:%2d4'% (h,m,s))
time.sleep (1) #4314

# BN ERA

while (1)

1a e — I B AR BEET R - 55 DY = EAFAIER B o




il

kg

%

B

import time

Fr A et e e —4k » A AT RERE AT A BIFE =0 (BAEEAE ~ JER1)
3 38 fROCEE A F DAAS B B > 0 S B IR » FEA > B
time BAHPTEE ALY /73 » G5 BATHR 280 » 41 NEAY time o

* Generic Operating System Services
s os — Miscellaneous operating system interfaces
s 1o — Core tools for working with streams
s time — Time access and conversions

# TR
1. AREE ANEEE RS CRRIRE ~ 70 ~ 5% = (E8H

[T

import time

h=23
m=58
s=55
while (1):
s=s+1
if s>=60:
s=0
m=m+1
if m>=60:
m=0
h=h+1
if h>=24:
h=0

print ('%$2d:%2d:%2d'% (h,m, s))
time.sleep (1) # Y14

2. EFRHEEIR AT DL o (H 23 5 S A A R IR ] A R B 5 1 B B s
PRI PIET SR WA » B4 - S EIGRREEETE - sl & &
B

£1=22000 #24*60*60=86400 °> FATIAT F0~86399R&—KEBFH -
£2=52000

SHNES - BIDERHE@BA
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WAMIE] ¢ TEC R AH IR Al 15 B BEIRE ] (HR A BIS &

£1=08:20:30
£2=09:30:40

AR IE WA (I HF T ) 2 REA T SR A B 1 -

#H B REREB

1. dFaxat—{ER2=C > wy LU A — {8 53 S8 58 > 40 > 10 4388 > A
B — E R B BE T -

2. i BB - AT LU (km/h) S SR & AR (m/s) °

3. 78— R - i AR (m/s) EERSH (km/h)

Efl2-1c BSREMEE -
B —1E R h1=3,m1=20 ¥ A > h2=5.m2=10 #ftHd -
FE 20 A] DIG T S A B R -

3t
=

#BEE

[5 J72 W Il ey R 72 B T 5L > /NER SR T IR UV - 35 o0 B A 4 L
FiFd fEAL o (HEEMkE 1 - (RS EERGETHRE 158 - rIE S L
ooy » FHEEMHE > NEBFZ K MR UERE - HX 3
e {E HHAZE - QeTaE s e H - B E A o i U2 B 5K
AT A B0 1 R ol R B i R R

#FEINSIED

h1=3;m1=20
h2=5;m2=10
t1=h1*60+ml
t2=h2*60+m2
t=t2-tl
print (t) #110




h=t//60
m=t%60
print ('$2d:%$2d'% (h,m)) #1:50

# BBRE

HOERRE - G — 12 > v DUl A8 B S 8RB (T 3K 80 S fE - Gt
BT PRl 82 > 0 DL B 48 # 5 Bl il B B & 1 77 X HGEE - {51
I TUN

26,1000
224,500

ZAT LLEF HE A 28 4% 500,100,50,10,5,1 JCHY#) & - (APCS105
S )

-*ﬁﬂiw

BEE R Z HBEE BT -
55~66~77 88 >99

(1) FEHEERXEEFLLEER -
(2) FHELFEFD -

(3) i FEFIEL 15 o

#BIIEN
KA 5 EERE - S s (g GEE 7 L EE R B IEANT -

al=55;a2=66;a3=77;a4=88;a5=99
s=al+a2+a3+a4+ab

print (s) #385

print (s/5)#77.0

—E BENES  BINESRR@LA | 221
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# 7R

AEIRE 5 &R FEEE R - AR A 50 % 52 10000
F o A s IEAE KERETHD - FERFKIBOL - HEEE L - NME
P8 B Tist » mk &y S AR GAEH o

# BBRRE

8 AN GEYE—(E B~ W e AR E 2N BRE — R
X FHE AR o BIA1 > B RS Y ER A B IR R RR 4R 0 AU
d=v,t+gt*/2 » AR EREFRIR vO,t » AR Hy 8L g » Slfiddy Y PEE d -

#2-3 BERIEE

AT AP e e 25 v AL B AT SRR BRE T S AR AR AR 2aE T Ty
BE » A EBRIH ] Dhhe R B B e B R B Bl GE B - 38 LTy Re
AR AR AT A RE B Fe M B P = (ELRE LB FR AT A 1% v i I
HERHE S E - H¥ (SPEER) ~ 7T ~ T8~ MME (True
or False) ~ IF[H] » 38 SE & RHRIRE - (At SRl A& B 1 - {5
re IR A Eat - S EE ] DUE B - PERI S A EEAS -

B
AT T A S e B ) B HE Python th ] jR B E W B #E Y -
s g A LU TR o G E 2 RS R -

a=5

b=5.0 #%FAEMs, LRHFAED I HKIB1E o

c=3

print (a*c)
print (b*c)
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B
BB TR SR T j 277+ L 1j -1 0 1 80T M » A A LI
AR WS AR o (SR EER)

a=3+4j

b=3-1j

print (a+b)

print (a-b)

print (a*b)

print (a/b)
print (abs(a))

FITEFER
Python N3 Lak 7 & » B A B 51 B s B 5[ 5 28R T Bl o
oo Bl -

a="a"
b="ab'
c="Mary'
d="E "
{HLL N ELAT
d='aa"
FHREET

Python s& —{E AVEREZNGE S - M EMAGBEST N S8R5 S » ATLL
F+,*,ing FEE T, WRAKRNFERE HE TR EE LR T -

a="aa"

b="Mary'

print (a+b) #&% aaMary
c=a*3

print (c) #=R aaaaaa

print ('a' in b) #True

print ( 'a' not in b)#False



2-24

PythonfET\&%ET AFS3#4 (SAPCS)

FREYIETE

a=12 EHH » b="34" 7 & - (HR ARk AR 758 - HEWR
BB AGE S > ol AL S B i 75 SEHE R o R R P IR JE A str()
AFBEEE 5 A > H intQ) % 5 ER S B » e A BEE 1 T AH B3
o Bl -

a=12;b=34

print (a+b) #46

print (str(a)+str(b)) #1234
c="12";d="34"

print (c+d) #1234

print (int (c) +int (d) ) #46

(B » NRBEFHIFE - Bl - sEElRE "Mary" B 8E » (2R
B HBAMBAE -

b="Mary"
c=int (b) #%%
print (c)

FEHENRE
F AR RAR G B B E > S oe B S ST AR RENA R
B EE - StEHERE - (UATHERAGES » P CFRER
2 0 EBREEIR A - (HR M A E R )

b;'riﬁi’f'

print(len(a)) #2
print (len (b)) #2



ul

BE BENES  BICERHE@MOA

FEHRIFTRIE
TR R TR s B B EUE R T o AR RT AR A (list) R
B BRYEEFRFSE -

a="a"

b='ab'

c="Mary"'

d="BlE"

print (al0l) #

print (b[0],b[1]1)# a b
print (d[0],d[1]) #+B B

ke

NP E R B E A T¥ ) Bl FEgs - B Tﬁ@?@?‘ﬁﬁfﬁﬂjﬁ%
R R RIE —(E&E RS - MR ARARE - B A W {EE - )
A2 TTrued B [Falsel °

I3 /&

VB 5 A BRI RE - Ffr LU {IE] 5y [ ) e B e B sl mir £ P - wT LUK
2aNr -

Private Sub Commandl Click ()
a = #9/10/2019#
b = #9/7/2019%
Print a — b '3
Print (a > b) 'True

End Sub

{H7& Python Wiy F IFFE AU RE - pir LIBEFA IR FEIAY A - G — {4
Wost n] LA > BEG AJE G R P S R AR 2CkAT - Al » — KR
[E1RE » BLH 0 F] 24*60*60-1 &7~ o {HE A LIRFHEIER X (09/10/2019)
AR AIREREIR R > GE e LA ER 8 - B LA split 2% o 40
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a='09/10/2019" #XRAFEHA

b=a.split('/")

print (b)#['09', '10', '2019'],b is list HEHFHF7E
m=b[0]1#09

d=bl[1]#10

y=b[2142019

print (m,d,y)#09 10 2019

SNAIAN > B 2-1c o F LLSF ER s — (I RF R B - 8 W 1 IR ] B
[RIFEET ST

a="03:20"

b="05:10"

al=a.split(':")

bl=b.split(':")

a2=int (all0]) *60+int (all1])

b2=int (b1[01) *60+int (b1[11)
print (b2-a2) #110

BRGS list( ER 21 ) BRI » 25 6 EFHT#E -

2-4 IENMVEHEA

print()

AT 1A FAM E A FH print $5 75 i H A5 2R > 5 — 1l print() FHE i HH
ksl - il -

print('aa')
print('bb')

i H i R

aa
bb
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B TEE S - 55 BATHEIK end H » FEATE

print('aa',end="")
print ('bb"')

L ifant o S
aabb

AN
print('aa',end=",")
print ('bb')

iy H i R
aa,bb

print N & 88 > Alstim BB g » SEEEA LI R » il
RS RS R -

a,b,c=1,2,3
print (a)
print (b)
print (c)

i A TEREE Y » G5 H1THEIK end {H © FHBEA LLFFEC > A
%ﬁﬁﬁﬁjiﬁn% °

a,b,c=1,2,3
print(a,end=" ")
print (b,end=",")
print (c)

S ARG R SRR > AT To60 &R oT » &
LI > S RS R

a,b,c=1,2,3
print ("a=%d, b=%d, c=%d" %(a,b,c))
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PAES#9 a,b,c B L IRIEFEEHE ST 2SI 7T T%d » XA

a="Horng";b=56
print ("EpFss F#EH A" %(a,b))

i H i SRS
thFHorng F#A56

PR R o6f o FABEA LU TR o TR R -

a=3.4
print ("$£f" % a)

print ("sd" % a) #AEEHH

input()
A 1] He A — E AR 5 IR 00 77 A5 IR BUE - inputO AT DGR H &
PREAXBITIRE A E R} o filan » LUT 0] LEER A A E R}

a=input ("input a:")

print (a)

HR > Python i’ AR PG — G & » AT DL » 5 B EETE
S - AR JC ] int() B B S B - ZH 8 A LL T REEC - i A B
{i - WEHESRHGR -

a=input ("input a:")
b=input ("input b:")
print (a+b)

a=int (input ("input a:"))
b=int (input ("input b:"))
(

print (a+b)



eval()
ZH eval) B =X 0] LIGE AN A IRF g A 20 2 & KL - G 8E A LL N 12
= o Mg A F12,3,40 0 Sl SIS0 SR -

a,b, c=eval (input ("input a,b,c:")) #EFHFMER [,1 &M > #l4= 12,3,4

print(a,b,c)
print (a+b+c)

iH R R E R RE B HUE o eval 32 7] i A —{(EEEREE L > 40
a=eval ("3+4*2" )
print(a)

fh e 11 o GHBEALL NREZN » Wi AT 3+4%20 - MG EIE2H (HAS SR o

a=eval (input ("input a HZFHXX:" ))
print(a)

AT LIFIHT eval() B - RFERSE L& it AT » AR AT LLEAT
TEH B a ohne )/ NG T RE -

AESHZEH

HIRHERHEAE RS 2 HE R dhiELlZ2 G baea - flan
2 3 4

A2 split skt » Bl

d=input ("input a b c:")
print (d)

e=d.split (' ') #2AE&53 TH
print (e)

a=e[0]

b=e[1]

c=el[2]

print (a, b, c)

g BEWES  BirERHE@mBA
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infanp it QAT =1
input a b c:2 3 4
2314
['2", '3', '4"]
234
HHE L TR o DL B e RS R A (lis) » 35
6-1 £ff °
&5f52-4a

i my—F2 2 AT DU A R T TERY R BT - WA B K B AS
H gy A AR

= EER

#ZIIE]

input a:3

input b:4
HfH=12 , F&=14

a=int (input ("input a:"))

b=int (input ("input b:"))

c=a*b

d=2* (a+b)

print ("@H=3d , A&=%d" %(c,d))




# FEFEEREA
ENCIES

a,b=eval (input ("input a,b:")) #MATHFRERS R Hld s 3,5

T ab HIZRHEAS R » LU input ZORVBAEALR 268  Z5H2 71

a=input ("input a:")

N =E>7: ¥

1. #iffl 2-1a ~ 2-1b ~ 2-1¢c ~ 2-1d B BIEB R F8 K » 35 o il A
fE L o

2. FEPUREE A 1AE 0 B 9 BYREEY - WG T SO 1 {ERE -
wilan - w1 A 2 0 WA 3 B A 4 0 HildE I 1234 -

3. [l B7RE 2 - G55l A 3 o B 9 HyRe8y » Fiim AM{#E o F 9

EEE o A E O 1 R BN - WA > fA 10 B@wA 2 o
i A 30 A 40 B A S o AlllE T 123.45

4. FHEEA 1A 4 G718 - W E BRI al*10™+a2*10™+a3%10"+a4 ©
5 » i 1234 > BiligH 1%10° + 2*%10° 4+ 3*10" + 4 ©

—E BENES  BINERSE@MEA
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i2-5 Bl

FEMA Y BT BRI LR AT A - A - EERASE - MRS LE
XA 1 o DUk R E A BLEL - Python 7 2R BLEHY /5 15 @ (i
H random #5#H - 3 SR A BE A T4 T E

= Foundation [US] | docs.python.org/3/library/random.html
state should have been obtained from a previous call to getstate(), and setstate() restores the internal
state of the generator to what it was at the time getstate() was called.

random. getrandbits(k)
Returns a Python integer with k random bits. This method is supplied with the MersenneTwister generator
and some other generators may also provide it as an optional part of the APl. When available,
getrandbits() enables randrange() to handle arbitrarily large ranges.

Functions for integers

random. randrange(stop)

random. randrange(star, stop[, step])
Return a randomly selected element from range(start, stop, step). This is equivalent to
choice(range(start, stop, step)), butdoesn't actually build a range object.

The positional argument pattern matches that of range(). Keyword arguments should not be used because
the function may use them in unexpected ways.

Changed in version 3.2: randrange() is more sophisticated about producing equally distributed values.
Formerly it used a style like int(random()*n) which could produce slightly uneven distributions.

random. randint(a, b)
Return a random integer N such that a <= N <= b. Alias for randrange(a, b+1).

{5 8 LEASRRH AT - G5 S ABERRERE » FEAT T

import random
a=random.randint (1, 6)
print(a)

R THERAE . )7k AENE - w] DI —{E S P4 o
B
import random as a # a®MH%

b=a.randint (1, 6)
print (b)




randint(min,max)

{# 8] min( & ) 8 max( & ) Z A ELEL o B4 > LU 2 20 a] f ¢
AR O R o

import random
a=random.randint (1, 6)
print(a)

random FHAIE —2L list FEMEAY Tk » R/ NE AR -

i2-6 FENOUBRSE
ARSI A R AT F R EE » AEiRAKR = — e
%Bﬂffa/uﬁo&TE’J%&%%EE’U%& HIEJ"J 84 B EEE o BE
~ EENESEAREE o Sy RERBHI T -

ETHEEART IR

IR VR E A SR AR - (HRIRL B SRty CASH
BB FE AT » £8 T 7R 0 DBl /£ Spyder FUEMT = » MEH
7= Python B WX 3% 2510 > Wi ARRESWAFHE o ~ BaX ~ B A -
fa T AFEIFIEAE - FL2X > Spyder B9 » SRS AIE DR » BICHE
9%~ BRSPS IRG R @ ~ BICREEREEER TSN - ol » T
& /5 as BFECARRELAMT - REIRAIRE T > B Tasd ATCASHIER

PEAR(E )2 » HH Spyder FTEUREAE » I Tasd RO T -
8a=12 a:]2
@ Sas=12 _]244-51%1}'2%:_1;
10 b=False b Fe
11for i in range(2,a): for i n range(2,a):
12 if a %i ==0 : if d%l ::0'
13 b=True b=Tr1
14 print(a) pr int(a)
15if b==False: 1t b==F .
16 print("prime") - pr 1“'[( I‘l ime")
17 else: clse: o
18 print(“not prime") print( 'not prime")
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BEATRER

DL EEAECE T (HESREUE AN E o B — 8 — 03T B
S EEL o BRZIRY TR B WA - 0 Al H O print() i H 8
BN Bl A 2 e AT P2 (L Debug T B » DL F R ff /572 36 B
mr

print()
print FUE/EFE A o B2 v RE S8 AL B AR A M T iy HH S BN A -
wan » AR -

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)
x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5

AR FAM AT LU g S B B 2 ab,e,d > a8 Bk nl LU/ e R - 3
R 2O R

a,b,c=eval (input ("input a,b,c:"))
print (a) ;print (b) ;print (c)
d=(b*b-4*a*c) ** (1/2)

print (d)

x1=(-b+d) / (2*a)

x2=(-b-d) / (2*a)

print (x1) #3.0

print (x2) #0.5



H

i

%

\ain

Variable explorer

th ] DLIE 28558 [ Variable explorerd » 5t A 8122 A A5 o [] 588 B
NS >l NEl o

Variable explorsr
E3 /:; g, -

Name Type Size Value
a int 1 1

b int 1 2

c int 1 1

d float 1 ©.0

x1 float 1 -1.8@

x2 float 1 -1.8@

Variabls explorer | Fileexplorer  Help

Debug
A R o g LU #E ] s AN B BT R A AR EE B - AN
A while HE LT -
a=8# Ik
b=3#%#%
q=0#7
while (a>=b) : # R & (HH%EHEK) FIUTEE
a=a-b ¥ (BrRE) - (E)
g=g+1 # R
print (q) # ##
print (a) ##R¥&

SEERER - B R ESE T » A 5 B SRR - Tt
S FRE UGB SR o FR AR - AR
RERLA— o BBV F A > BUEAEA A5 Debug T RS
BN -

SHNES - BIDERHE@BA
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1. §f Jc{BBR Variable explorer T 1§ N (FF ¥ E LB GBI
Efgﬁ) °

2. BREDIEERN) FDebugl , HMHA NIE :
AL » a8 R naare N A ESITIIE S -

FHEETT a=8 B8

Tl

earch Source Tools  Vie H

DBI*-—@ b@l@llre Hlt-"::—»l lx

Editor - D:\pybookich0142, py & X Variable explorer

[ e2py B # 2 OE
1a=8 Name Type Size
2b=3
3g=0
4while(a>=b):

3. ¥ — T LT E%|#) FRun current lined [EYE 2 » E}HU TN E :
Y EMRLEREE T —17 - BASEEE I Fa=8J -

8 Name Type Size
3 a int 1 8
%]
1

4. FEMEFETZ TRun current lined [&[TH e » B AT M BHEFE = »
L B G BBIN A  -

%z
5. ELEET HYIEY FDebug/Stopd » BElAJ {11 BHERE K -



LU 2 A]

i2-7 BE

=uh =

AZe FeL

import ctypes

BE BINES  BINESREMEA

&% H Do ~ Re ~ Me ~ Fa -5 8 {Hl&F » 523 »

587 Fhre = mHIBHES o

= ctypes.windll.kernel32

.Beep (523
.Beep (587
.Beep (659

.Beep (784
.Beep (880
.Beep (998

,200)
,200)
,200)
,200)
,200)
,200)
,200)

P
P
P
P
p.Beep (698
P
P
P
P

.Beep (1046, 200)

A BT Tk AR - GRS L o il - LU RERA]
iz THA &/ NEhE > FE R A -

import ctypes

p

=
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
.Beep (523, t)
)
)

o]

o BT o B o B o J o ML o T ML o L o B o B o B

= ctypes.windll.kernel32

60000//160

.Beep (659, t
.Beep (784, t
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (784, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (880, t)
.Beep (1046, t)
.Beep (784, 4*t)
.Beep (784, t)
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A LG AR R KTV 1 BT

import ctypes
p = ctypes.windll.kernel32
t=60000//160
print ("&K")
p.Beep (523, t)
print ("A")
p.Beep (523, t)
print('—")
p.Beep (523, t)
print ("& ")
p.Beep (659, t)
print ("N")
p.Beep (784, t)
print ("&7")
p.Beep (784, t)
print ("BE")
p.Beep (784, t)
print ("& ")
p.Beep (784, t)
print ("#")
p.Beep (880, t)
print (*Rv)
p.Beep (880, t)
print (")
p.Beep (880, t)
print (' A ")
p.Beep (1046, t)
print ("&")
p.Beep (784, 4*t)
p.Beep (784, t)

an JCAAE LU EEAGR VT T B TR IR o Al
ﬁag?ﬁ Bl o 15U o HK - DL ERE (R R s Bl s |
AT AL » 38 bR HERS & (R4 Al [ Bl AR 51 4R

N =F>7: ¥
FEEAT PEEEEE - BUE—{E KTV EIERE -



